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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara csatlakozott a Jane Goodall Intézet, az 
Afrikáért Alapítvány és a Védegylet Egyesület  

PASSZOLD VISSZA TESÓ! 

elnevezésű kampányához, melynek célja  a használaton kívülre került, működésképtelen 
mobiltelefonok visszagyűjtése majd újrahasznosítása, ezáltal környezetünk védelme, a 
fenntarthatóság szolgálata. 
 
A HBKIK társadalmi felelősségvállalási tevékenységének részeként csatlakozott a kampányhoz. A 
régi mobiltelefonokat ezentúl a Kamara debreceni ügyfélszolgálatán (Nonprofit 
Gazdaságfejlesztő Szervezetek Háza, 4025 Debrecen, Vörösmarty u. 13-15.) és öt területi 
irodájában (Berettyóújfalu, Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Hajdúszoboszló és Püspökladány) is 
le lehet adni, bedobva az ott kihelyezett, zárt gyűjtődobozokba. 
 

HÁTTÉRINFORMÁCIÓ 

A Passzold vissza Tesó! kampány a magyar háztartásokban használt, de használaton kívülre került 
mobiltelefonok visszagyűjtésére irányul.  
Ezeket a működésképtelen, elavult készülékeket az emberek elpakolgatják különböző rejtett zugokba, 
ahol aztán évekig lapulnak, amíg egyszer csak kidobásra kerülnek. Sokan nem is sejtik, micsoda kincseket 
rejtenek ezek a régi mobilok! 
Minden mobiltelefonban mintegy 60 féle nyersanyag található, kis mennyiségben olyan értékes fémek is, 
mint az arany, az ezüst, a réz, a kobalt vagy a palládium. Azonban a mobiltelefonokban a legnagyobb érték 
a bennük található tantál, melyet koltán ércből nyernek ki. A koltán ércet Afrikában, veszélyeztetett 
állatfajok, köztük emberszabású majmok, így gorillák és csimpánzok élőhelyén bányásszák, felemésztve 
élőhelyeiket, elpusztítva az őserdőket. A bányászati tevékenységet a környezet, az élővilág pusztítása 
mellett sok esetben a helyi közösségek kizsákmányolása, a gyermekmunka, az erőszak és a modern 
rabszolgasorba taszítás jellemzi. 
Ezt a folyamatot szeretné a Jane Goodall Intézet megfékezni, ezért elhatározta, hogy ezeket a mobilokat 
újrahasznosítás céljából összegyűjti. A zárt dobozokban összegyűlt használt mobiltelefonokat a szervezet 
partnere, az Inter-Metal Recycling Kft. fogja újrahasznosításra átvenni, ahol a készülékek egy zárt 
láncolaton keresztül kerülnek feldolgozásra, vagyis nem fogja tudni senki eltulajdonítani a készülékeket, 
vagy az abban lévő adatokhoz hozzáférni. 
A HBKIK társadalmi felelősségvállalási tevékenységének részeként csatlakozott a kampányhoz. A régi 
mobiltelefonok visszagyűjtésére szolgáló zárt gyűjtődobozok a Kamara debreceni ügyfélszolgálatán 
(Nonprofit Gazdaságfejlesztő Szervezetek Háza, 4025 Debrecen, Vörösmarty u. 13-15.) és öt területi 
irodájában (Berettyóújfalu, Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Hajdúszoboszló és Püspökladány) érhetők el.  

 
„Minden egyes cselekedet számít! Minden nap, minden ember tehet a változásért!” 

Dr. Jane Goodall 
 

További információk a kampányról: 
https://www.janegoodall.hu/mobilkampany.html; 
http://hbkik.hu/hu/hajdu-bihar-megyei-kereskedelmi-es-iparkamara/cikkek/passzold-vissza-teso-avagy-
mobiltelefonnal-a-csimpanzokert-es-a-gorillakert-109464 
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